

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ 31 ДНЯ ГЕНВАРЯ.

Третьяго дня отъ Командующаго въ Азовѣ Генерала Анифеа Левашова вѣдомость получена, коимъ образомъ отъ Нагайскихъ имянеемыхъ Азульныхъ шатаръ Мурза Темирь Булатъ, съ своею около ста кибитокъ или фамѣлей состоящею ордою изъ Кубани вышедъ къ Азову, подъ державу Ея Імператорскаго Величества поддался, съ которымъ отъ доспальныхъ еще на Кубани обрѣшающихся Азульныхъ шатаръ посланныя прибыли, дабы пошому какъ помянутой Мурза пріимется, именемъ оныхъ оставшихся шакожъ о защищении и протекціи просить.

Сии шатара къ Нагайскимъ ордамъ принадлежащи всегда подъ Российской державою пребывали, и сперва у Астрахани, по томъ же на Персидскихъ границахъ у Терка, и при бывшей крѣпости святаго Креста кочевали, отъ куда они по учиненнымъ въ 1733, и 1735 годѣхъ въ здѣшнія земли шатарскимъ владѣніямъ, чрезъ Фештігірел Салшана и Крымскаго Хана на Кубань насильнымъ образомъ увезены, и посѣ время задержаны были.

Онъ Генералъ Левашовъ помянутому Мурзѣ съ его ордою, взявъ въ обязательство ихъ вѣрности отъ нихъ аманатовъ, къ жительству ихъ урочище между Дономъ и Каланчею рѣкою показалъ, и доспальныхъ на Кубани оставшихся Мурзѣ при отправлении посланныхъ назадъ, милостію Ея Імператорскаго Величества обнадежить повелѣлъ, исумнѣнія нѣшъ, что они шакожъ неукосненно Кубань оставить, и подъ державу Ея Імператорскаго Величества обращишься случая искать спасущъ.

### ДЛЯ ИЗВѢСТИЯ.

По опредѣленію Адміральштейской коллегіи вѣльно подрядить къ строенію, морского каменнаго полковаго двора слѣдующія вещи а именно: плинтаго камня, кубическихъ саженъ 205. кирпича трехъ сортовъ, 2435600. извѣстки сѣрой, 8785 бочекъ. Песку 40 кубическихъ саженъ, блой извѣстки, 250 бочекъ. Незженнаго алебастру, 100 пудъ, гонту, 93 пары считая, по 2000 гонтикъ въ парѣ, гвоздей гонтовыхъ, 187000. гвоздей подбойныхъ для шпуча пурной работы, 15 пудъ, гвоздей лекалныхъ, по 1  $\frac{1}{2}$  дюйма 12 пудъ, гвоздей